

Μιχάλης Λυριστής  
2 Σεπτεμβρίου 2022



**Γιώργος Χατζημάρκος: «Αποδεικνύεται για μια ακόμη φορά η αξία της συνεργασίας και της συνένωσης των δυνάμεων. Δεσμευόμαστε για ακόμη μεγαλύτερη στήριξη των δομών δημόσιας υγείας στα νησιά, μέσα από το νέο ενισχυμένο Περιφερειακό Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου»**

Στην Κάλυμνο μετέβη χθες ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, **Γιώργος Χατζημάρκος**, όπου το απόγευμα παρέστη στην τελετή των εγκαινίων της νέας πτέρυγας του Νοσοκομείου Καλύμνου, **«Χαλίκειο»**, που στέγασε και τον νέο αξονικό τομογράφο, η προμήθεια του οποίου έγινε με χρηματοδότηση από ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας, μέσα από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο 2014 - 2020».

Η νέα πτέρυγα αποτελεί δωρεά του καλυμνιακής καταγωγής ομογενή, ευεργέτη του νησιού, **Γιάννη Χαλίκου**, που δραστηριοποιείται στο Ντάργουιν της Αυστραλίας.

Η τελετή της νέας πτέρυγας του Νοσοκομείου πραγματοποιήθηκε παρόντων του Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ι. Μητροπόλεως Λέρου - Καλύμνου- Αστυπαλαίας, π. **Αμφιλόχιου**, του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, **Αντώνη Οικονόμου**, ο οποίος εκπροσώπησε την κυβέρνηση, του Κοσμήτορα της Βουλής, βουλευτή **Βασίλη Υψηλάντη**, των βουλευτών **Μάνου Κόνσολα** και **Γιάννη Παππά**, του Δημάρχου Καλυμνίων **Δημήτρη Διακομιχάλη**, του Επάρχου **Μανώλη Μουσελλή**, του Διοικητή της 2ης ΥΠΕ **Χρήστου Ροϊλού**, του προέδρου του ΤΕΕ Δωδεκανήσου **Αντώνη Γιαννικουρή** του Διοικητή του Νοσοκομείου Καλύμνου, **Νικόλαου Φανιού**, εκπροσώπων της αυτοδιοίκησης, των τοπικών φορέων και κατοίκων του νησιού. Παρών ήταν και ο δωρητής **Γιάννης Χαλίκος** με την οικογένειά του.

Στην ομιλία ο Περιφερειάρχης αναφέρθηκε στο “πάντρεμα” δύο πρωτοβουλιών, που έδωσαν λύση σε ένα ακόμη ζωτικής σημασίας ζήτημα για την Κάλυμνο, της προμήθειας και εγκατάστασης του αξονικού τομογράφου, πρωτοβουλία της Πολιτείας και της ανέγερσης του κτιρίου για την στέγασή του, δωρεά του ομογενούς, Γιάννη Χαλίκου. Παράλληλα δεσμεύτηκε για ακόμη μεγαλύτερη στήριξη των δομών δημόσιας υγείας στα νησιά, μέσα από το νέο ενισχυμένο Περιφερειακό Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου για την περίοδο 2021 - 2027, που προ ημερών εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Μεταξύ άλλων ο κ. Χατζημάρκος ανέφερε:

**«Είναι για μας χρέος ηθικό να βρισκόμαστε σήμερα εδώ για να αναδείξουμε και να επιβραβεύσουμε μια πράξη που μας προάγει ως κοινωνία σε ένα ανώτερο επίπεδο. Μέσα σε μια πολύ μακρά περίοδο δυσκολιών όπου θεριεύει η ατομικότητα, έρχεται ένα φωτεινό παράδειγμα, για να πει ότι υπάρχει μια κοινωνία, μέλη της οποίας στρέφουν ο ένας το βλέμμα και το χέρι στον άλλον. Αποδεικνύεται για μια ακόμη φορά η αξία της συνεργασίας και της συνένωσης των δυνάμεων. Ευχαριστώ τον συμπατριώτη μας Γιάννη Χαλίκο για την μεγάλη δωρεά του.**

**Στην έναρξη της νέας χρηματοδοτικής περιόδου 2021 - 2027, δεσμευόμαστε για ακόμη μεγαλύτερη στήριξη των δομών Δημόσιας Υγείας των νησιών μας, ειδικά τώρα, που πετύχαμε την ενίσχυση του Περιφερειακού Προγράμματος του Νοτίου Αιγαίου μέσα από την αλλαγή κατηγορίας της Περιφέρειας μας. Το μέλλον το συνδιαμορφώνουμε, με χαμόγελο και αισιοδοξία. Με σχέδιο και σκληρή δουλειά»**

